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Tennis-Club Chéserex-Gingins 

Procès-verbal de l’Assemblée générale du 18.02.2016 

 

Présents (hors comité) : 9 personnes, 7 membres et 2 abonnés. La Municipalité de Gingins est 

représentée par Monsieur Jean-Marie Sonney. 

Présents, membres du comité : Peter Eugster, Président, Philippe Rochat, Formation, Raymond 

Carballares, Trésorier,  François Schuwey, Dir. technique et secrétaire. Excusé, André Morel, 

évènementiel.  

Ouverture de la séance par Peter Eugster. 

- Droit de vote pour les abonnés:  

Jusqu’à  ce jour, seuls les Membres avaient le droit de voter. Le comité souhaite étendre ce 

droit aux Abonnés.  L’accord de la Municipalité de Chéserex a été demandé, car lors de la 

création du Club, celle-ci avait limité le droit de vote aux seuls Membres. La Municipalité a 

donné son accord. 

Cette proposition est proposée aux Membres qui l’acceptent à l’unanimité. De ce fait, les  

Abonnés pourront voter lors de cette assemblée déjà. 

 

- Rapport d’activité: 

Initiation au tennis pour les enfants des collèges de la région. Cette activité avait été 

proposée par Patrice Dubuis. Elle a eu lieu le 1er avril 2015, sur une demi-journée. Y ont 

participé 26 enfants. Suite à cette initiation, 7 enfants se sont inscrits aux cours. 

Interclubs : 2 équipes y ont pris part. Les Jeunes Séniors, avec Fabrice Filanti comme 

capitaine et les Séniors dont le capitaine était François Schuwey. Fabrice a commenté les 

résultats de son équipe qui a gagné toutes les rencontres et de ce fait change de division. Ils 

montent en 2ème ligue. Bravo !  François explique que si son équipe n’a pas rencontré le 

même succès, l’ambiance et l’amitié étaient au rendez-vous. En 2016 seule l’équipe Jeunes 

Séniors participera à cette compétition. L’équipe Sénior se retire par manque de participants. 

 

-  Cours d’été donnés par Mauro : Ces cours ont été couronnés de succès puisqu’ils ont été 

donnés à 91 enfants contre 41 l’année précédente. 

Cours d’hiver 2015/2016 : 45 enfants cette année, ce qui est aussi en augmentation par 

rapport à l’année précédente. 
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- Tournoi de la rentrée d’août 2015 : Ce tournoi était réservé aux enfants. 23 y ont participés. 

Le repas du soir a été honoré par 50 personnes. Cela faisait bien longtemps que nous 

n’avions eu un tel nombre de participants. Merci à tous. 

- Le TCCG a participé et organisé une fenêtre de l’Avant. Cette manifestation a eu lieu sous le 

couvert de la salle de sport et a reçu la visite de nombreuses personnes. Elle sera en principe 

reconduite cette année. 

 

- Sponsors et Partenaires :  

Génération Sport nous offre des lots lors des manifestations et des cours. Il nous a aussi 

offert une bâche de fond de court. Lors de vos achats chez Génération Sport, les Membres et 

les Abonnés du TCCG obtiennent une réduction de 20% sur les prix. 

Fidusoft nous a offert une bâche et un programme de gestion de notre comptabilité. 

- Rapport du trésorier : Présentation des comptes et budgets. Les Vérificateurs des comptes 

donnent décharge au Trésorier et au Comité. 

 

- Élection du comité : Raymond Carballares souhaite se retirer après deux ans d’activité. Un 

grand merci à lui. Son travail a été très précieux et très apprécié. Le comité lui remet un 

cadeau de circonstance.  

Les autres membres du comité se représentent. Stephen Long se propose pour se joindre au 

comité. Tous sont élus à l’unanimité. 

 

- Élection des Vérificateurs des comptes : Sont élus : Messieurs Stuart Ellerby, Bernard 

Duperrex, suppléant : Monsieur Patrice Dubuis. 

 

- Informations générales: 

Effectif du Club : 132 personnes (148 en 2015). Cette diminution est provoquée par le départ 

de jeunes joueurs qui arrêtent le tennis, par des déménagements et quelques demandes de 

congé. 

Entretien des courts : Celui-ci est effectué par un jeune, Noah Kuffer, contre un payement 

forfaitaire. Nous sommes très satisfaits de son travail. 

 

Site internet : www.tennis-cheserex.ch 

Réservation en ligne : Un nouveau système sera mis en service dès le 1er avril 2016. 

Un mode d’emploi et de réservation sera envoyé à chacun. Les réservations pourront se faire 

par ordinateur, tablettes, Smartphones. Un écran tactile sera mis à disposition dans la halle 

d’entrée de la piscine. 

 

Activités 2016 : Elles seront annoncées dans le dépliant du Club. 

Cette année nous fêterons les 30 ans du Club. 

 

Fin de l’Assemblée Générale vers 21h30 suivi d’un apéritif. 

FS 25.3.2016 

 

http://www.tennis-cheserex.ch/

